DAP AN KIEM TRA PANH GIA CUOI Ki 1 - MON TOAN

Ciu Papan Pi¢m
Chu 1: Gidi cac phuong trinh lugng gidc sau:
(2,5 diém)

a) 3tan2x+~/3 =0

3

& tan2x = 5 0,25
<:>2x:—%+k7r(keZ) 0,25
<:>x=—%+k%(keZ) 0,25
b) cosx—+3sinx =2

<:>c0s(x+%j:1 0,5
<:>x=%+k27r (kez) 0,25

¢) 6¢os’ x+5sinx =2

& —6sin’ x+35sinx+4=0 0,25

. 4
sinx =— (vn
3 )

< 1 0,5
sinx =— (n)
L 2
X :__67[+k2”
& . (keZ) 0,25
:?+k2ﬂ'

Cau2: (1,5 | a) Cho tap X ={0;1;2;3;4} . Tir thp X c0 thé 1ap dugc bao nhiéu sO tw nhién gdm ba chir s0
di¢m) d6i mot khéc nhau 2.

Goi n=abc 1a s6 cAn tim 0.25
Chon a ¢6 4 cach (a#0) ’

Chon bc ¢ 4] cach 0,25
Theo quy tac nhan c6 4.4? = 486 0,25

b) Mot thay gido co 10 cuon sach d6i mot khac nhau, trong d6 c6 5 cudn sach van hoc, 3 cubn
sach toan va 2 cudn sach tiéng anh. Hoi co bao nhiéu cach thay gido lay ngdu nhién ra mbi loai
sach 2 cubn sach tang cho 6 hoc sinh gidi, mdi em hoc sinh mot cudn sach?

S6 cach lay ra 2 cuén sach vanhoce: C?2
S6 cach ldy ra 2cudn sach toan: C; 0,5

SO cach lay ra 2 cuon sach tiéng anh: C;

Vay sb cach léy ra 6 cudn sach mdi loai sach 2 cudn va tang cho 6 hoc sinh la
6!.C;.C;.C; =21600 cach 0,25

Cau 3:(1,5

A a) Khai trién biéu thic sau (x +2)’.
diém)




(x+2) =Cx"(2) +Clx* (2) + C2x* (2) + Cix* (2) + Cix' (2) + Cix* (2)

0,25
(x+2) =x* +10x* +40x* +80x +80x +32 0,25
.
b) Tim hé s6 cua s6 hang chira x'' trong khai trién (x3 +%j ,x#0.
x
A 2 . k(o3[ 2 ‘ k21-5k (A \K
SO hang tong quét: C; (x ) = | =Cix*7(2) 0,5
x
Yéu cau bai toan 21-5k=11< k=2 0.25
Vayhésbcia x'' 1a C2(2)" =84 0,25
Cau 4: Trong hdp c6 9 vién bi vang, 8 vién bi d6 va 6 vién bi trang. Chon ngau nhién doi thoi 3 vién
(1,0diem) | bi, tinh x4c xuat chon dugc 3 vién bi c6 du ba mau.
Sbphantirciakhénggianmau: n (Q) = C233 =1771 0,5
Goi 4 13 bién ¢d “ Chon duoc ca ba bi khac mau”
n(4)=C,.Cy.Cl =432 0,25
. e n (A) 432
Vayxacsuat ciabienco 4 la P(A4)= =—
(4) n(Q) 1771 0:2>
Cau s: Cho hinh chop S.4BCD c6 day ABCD 1a hinh binh hanh tam O. Goi M va N lan luot 14 trung
(0,5diém) | diém céc canh SC va DC.

a. Tim giao myén hai mat phéng (SAD) va (SBC).

Ta co:

S e(S4D)N(SBC)

AD// BC

AD = (SAD),BC = (SBC)

0,5

Viy giao tuyén clia hai mit phang (SAD) va (SBC ) lamotduongthingd qua S
vad // AD // BC .

0,5

b. Chtrng minh mit phang (OMN) song song mit phang (SAD)

Tacé MN //SD ( tinh chat dudng trung binh tam gidc SCD)
Ma SD c (S4D)

Vay MN//(S4D). (1)

0,5




Tacd ON//A D (tinh chat dudng trung binh tam giac ACD)
Ma AD < (S4D)

Vay ON//(SAD). (2)

Tu (1) va (2) ta c6 dpcm

0,5

¢) Goi P 1a giao diém SB va (OMN) Chtrng minh OP/ /(SCD) .

Xét (SBC) va (OMN)

o {M e(SBC)(OMN)
ON//BC

(SBC)N(OMN)=My//BC//ON.

Cho My cit SB tai P. 0.25

Vay P=SBN(OMN).

Ta co6 MP//ON

MP:lBC

Ma f — MP=ON
ONZEBC 0,25

Suy ra t&r gidc OPMN 1a hinh binh hanh.
= OP//MN//SD
Vay ta c6 dpcm

Cau6: | Cho hinhhop ABCD.A'B'C’D’. Goi 0,0 lanlugtlatimeia ABCD , £ B'C’D’
(0,5 di€ém) | Chingminh B'0 // (4'C'D).

A D

~
~
~

-
-

fe ~
,e ~u
B/l ) 45

Ta co:

OD:lBD, 0'B'=Lp D
2 2 0,25
BD=B'D'.0OD // O'B'

=O0D=0'B',0OD// O'B' nén ti gidc B'ODO" la hinh binh hanh

Suyra B'O//DO',DO'<(A4'C'D)

Vay B'O I/ (4'C'D) 0,25

Cau 7: Goi S la tap hop tat ca cac sb tu nhién c6 3 chit s6 d6i mot khac nhau va cac chir s6 thudc tap
(0,5 diem) | hop {1,2,3,4,5,6,7}. Chon ngau nhién mot so thudc S, tinh xac suat dé so d6 khong co hai chir
s0 lién ti€p nao cung 1€&.

Goi s0 tu nhién la x = abc 0.25
Goi A 1a bién ¢ s6 dugc chon khong ¢o6 2 so lién ti€p nao cung 1€. ’
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S6 phan tir ctia khong gian mau 13 # (Q)=4; =210

Truong hop 1: alé, b chan, ¢ tuy y
4.3.5=60

Truong hop 2: a chin, b chan, ¢ tuy y
3.2.5=30

Trudng hop 3: a chin, b 1¢, ¢ chin 0,25
342=24

n(A)= 60+30+24 =114

P(A) = P(A) =%=%




